



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



RESOLUÇÃO CPPG Nº 76 / 2022 - DPPG (11.52)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Belo Horizonte-MG, 21 de novembro de 2022.

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 179/2022, DE 30 DE SETEMBRO DE 2022

EDITAL DO PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE ALUNOS REGULARES PARA O CURSO DE MESTRADO EM TECNOLOGIA DE PRODUTOS E PROCESSOS - ANO 2023 - 1o SEMESTRE LETIVO.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, e considerando a solicitação do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia de Produtos e Processos - encaminhada por meio do Memorando PPGTPP n. 46, de 18 de novembro de 2022 - adicionada ao processo n. 23062.050297/2022-49, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, retifica o Edital DPPG Nº 179/2022, de 30 de setembro de 2022, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No Item 12, CRONOGRAMA,

Onde se lê:

12.1 O processo seletivo terá o seguinte cronograma:

ETAPA	DATA
Período de inscrição	05/10/2022 a 16/11/2022
Homologação das inscrições	17/11/2022
Prazo para requerimento de reconsideração da homologação das inscrições	18/11/2022
Homologação final das inscrições após reconsideração	21/11/2022
Avaliação dos documentos	21/06/2022 a 24/11/2022
Homologação do resultado da análise de documentos	24/11/2022
Prazo para requerimento de reconsideração da avaliação dos documentos	25/11/2022
Resultado da avaliação dos documentos após recurso	28/11/2022
Agenda de entrevistas	30/11/2022
Entrevistas	05/12/2022 a 09/12/2022
Homologação do resultado das entrevistas Homologação do resultado final	09/12/2022
Prazo para requerimento de reconsideração do resultado após entrevista e resultado final	12/12/2022
Resultado final após recurso	13/12/2022

Matrícula	15/12/2022 e 16/12/2022
-----------	-------------------------

Leia-se:

12.1 O processo seletivo terá o seguinte cronograma:

ETAPA	DATA
Período de inscrição	05/10/2022 a 24/11/2022
Homologação das inscrições	25/11/2022
Prazo para requerimento de reconsideração da homologação das inscrições	28/11/2022
Homologação final das inscrições após reconsideração	29/11/2022
Avaliação dos documentos	29/11/2022 a 30/11/2022
Homologação do resultado da análise de documentos	30/11/2022
Prazo para requerimento de reconsideração da avaliação dos documentos	01/12/2022
Resultado da avaliação dos documentos após recurso	02/12/2022
Agenda de entrevistas	02/12/2022
Entrevistas	05/12/2022 a 09/12/2022
Homologação do resultado das entrevistas	09/12/2022
Homologação do resultado final	
Prazo para requerimento de reconsideração do resultado após entrevista e resultado final	12/12/2022
Resultado final após recurso	13/12/2022
Matrícula	15/12/2022 e 16/12/2022

Publique-se e cumpra-se.

(Assinado digitalmente em 21/11/2022 10:34)
 CONRADO DE SOUZA RODRIGUES
 DIRETOR - TITULAR
 DPPG (11.52)
 Matrícula: 1524310

Processo Associado: 23062.050297/2022-49

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **76**, ano: **2022**, tipo: **RESOLUÇÃO CPPG**, data de emissão: **21/11/2022** e o código de verificação: **b84aea9ab7**